

# 第一届全国全民健身大赛(华中区)气排球比赛河南赛区暨2024年河南省全民健身大赛大众气排球公开赛(长垣站)圆满落幕

## 气排球运动点燃夏日激情

本报讯(记者李文奇)6月16日,第一届全国全民健身大赛(华中区)气排球比赛河南赛区暨2024年河南省全民健身大赛大众气排球公开赛(长垣站)在长垣市体育馆圆满落幕,比赛吸引了300余名运动员参赛。

此次大赛由国家体育总局、中华全国体育总会主办。作为一项全国性、综合性、群众性赛事活动,大赛在全国划分华北、东北、华东、华中、华南、西南、西北7个赛区。其中,河南、湖北、湖南、江西四省为华中区。比赛

从6月14日开幕,持续3天。比赛分为男子A组、男子B组、女子A组、女子B组4个组别,吸引了来自31支队伍、300余名运动员参赛。

赛场上,参赛队员们奋力拼搏,有力的发球、精准的传球、巧妙的扣杀,每一次默契配合和精湛球技,都把进攻与防守的技艺演绎得淋漓尽致。赛场下,观众们热情高涨,加油声、呐喊声此起彼伏,为选手们加油鼓劲,气氛热烈。气排球是土生土长的“中国式排球”,集运动、休闲、娱乐为一体,由

于简单易学、运动量适宜、全龄化的特点而非常适合大众参与,自20世纪80年代问世以来发展迅速。

长垣市气排球运动近年来发展迅速,气排球健身队伍不断壮大。目前,长垣市拥有气排球健身队85个、队员1000余人,每年举办气排球比赛10次以上,其中每月一场的气排球联赛,每次都有包括20支左右外地球队的30多支队伍参加,逐步实现了气排球普及和品牌赛事的打造。浓郁的气排球运动氛围,最终让本次比赛花落长垣。

### 新乡县

## 日入小麦5000吨 夏粮收购稳步推进

本报讯(记者张世彬 通讯员苏梦奇 王贻栋)6月16日,在五得利集团(以下简称五得利)新厂区小麦收购现场,记者看到,一辆辆满载小麦的运粮车排起了长队,工作人员有条不紊地扦样、验质、过磅、结算,检验合格后,根据品种进行分仓入库。

刘亚洲是新乡县一家种植合作社的负责人,有着10余年的种粮经验,他几乎每年都会和五得利合作。“今年我种植了200多亩小麦,今天送到粮库的小麦大概5吨,在这儿卖粮食,结账及时,从不欠款,很放心。”

“近期我们平均每天都要入库5000吨小麦,昨天收了4800吨,暂时可以满足每天生产所需。”五得利新乡行政经理郑恩营说。

据了解,受市场波动影响,今年夏粮收购开始以来,小麦收购价格一直在低位运行,上周四(6月13日)价格开始回升,目前五得利小麦收购均价为每公斤2.49元。价格回升,五得利门前的运粮车也越来越多。

小麦收购也并非来者不拒,而是有着严格的收购标准。例如水分要在11.5%之下,容重要在0.8千克以上等等。郑恩营说:“每一批小麦都要经过我们严格的检验,确保质量合格才能入库,随着生产规模的扩大,在质量检验方面我们也引进了智能化设备代替传统人工检测。”

在收粮现场,一台瘦高的机器人引人注目,这是五得利引进的智能扦样机。扦样指的是从大量的小麦中,扦取适当数量的有代表性的样品用来检验,传统人工扦样效率低下且容易使检测结果受人工因素影响,而智能扦样机只需一键启动,就可以全自动完成车辆识别、扦样点智能随机布设、扦样取样、设备复位,全过程无人工干预。

## 牧野区残联为残疾人开展专业技能培训

本报讯(记者申长明)6月19日,记者从牧野区残疾人联合会(以下简称牧野区残联)了解到,为助力残疾人就业,牧野区残联为该区244名残疾人提供了中式面点与中式烹饪等免费专业技能培训。

据了解,为落实省、市残联关于“人人持证、技能河南”残疾人职业技能培训要求,牧野区残联委托新乡市鸿阳职业培训学校,从6月17日开始,为该区244名残疾人提供中式面点与中式烹饪的免费专业技能培训。此次职业技能培训班计划举办4期,每期50余人,为期10天。为方便残疾人参加培训,全区东西两个场地同时进行。

此次培训旨在帮助残疾人掌握中式面点和中式烹饪这两项传统而实用的技能,提升他们的就业竞争力,助力他们更好地融入社会。培训的课程内容丰富多彩,包括原材料的选择与处理、面点和菜肴的制作技巧、烹饪方法的掌握等。学员们在专业面点师傅和烹饪师傅的悉心指导下,亲手制作了各种美味的中式面点和菜肴,切实体验了中国传统饮食文化的魅力。

牧野区残联的相关负责人表示,



培训现场

此次培训是牧野区残联落实“人人持证、技能河南”惠残政策的重要举措之一,体现了对残疾人的高度重视和深切关怀。今后牧野区残联将继续

关注残疾人的就业问题,积极为他们提供更多的职业技能培训机会,帮助他们实现自我价值,更好地融入社会大家庭。

## 封丘农技人员下田间“把脉问诊”

本报讯(记者崔敬)6月18日,记者了解到,封丘县近期迎来了高温干旱后的第一场雨。该县农技专家走进陈桥镇黄河滩区的田间地头,查看降水对农作物墒情的影响,现场“把脉问诊”(如图)。

人工降雨作业后,一场甘雨来临,封丘县日平均降水量为6.7mm,给高温已久的大地带来了一丝滋润。“你这一块是淤地,周围都是黄河冲积区,肯定有很多沙地和未浇水的地。针对沙地和未浇水地块的墒情,要及时补种或抢种来保证全苗。”在陈桥镇黄河滩区的农田里,封丘县农业农村局高级农技师王志申正在手把手指导村民。

目前,封丘县已种植玉米71.5万亩,大豆3万亩,花生21万亩,其他作物24万亩。据了解,我市近期还是以



高温天气为主,农业技术人员建议发动喷灌、微喷、滴灌、河渠井等力量进

行及时灌溉,保证苗期生长旺盛,健壮成长,为秋粮丰收打下基础。

## 地面装上减速带 居民出行更安全

本报讯(记者李蕊)“装上减速带会好很多。”6月18日,臧营西街125号院的居民说。

此前,该院居民向红旗区文化街道清华园社区反映,清华园小区将大门开到该院旁边后,和该院居民共用一条胡同,导致该胡同出入的车辆较多,特别是一些不熟悉该路段环境的车辆进出时车速较快,居民出行存在一定的安全隐患。

民有所呼,我有所应。接到居民诉求后,为解决居民的担忧,清华园社区有关人员与清华园小区的物业管理人员走访现场,实地勘察,在胡同内铺设了两条减速带。这样过往的车辆就会降低车速,有效提升安全系数。看到必经的出行路上装上了减速带,居民纷纷点赞。